

**РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ
ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

Спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.049

Західноукраїнського національного університету

Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії

Грішину Едуарду Олександровичу

з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Психологічний супровід розвитку резильєнтності як чинника саморегуляції особистості, яка перебуває в складній життєвій ситуації» за спеціальністю 053 Психологія

26 червня 2024 року

Грішин Едуард Олександрович народився в 1985 році, громадянин України. Після закінчення у 2007 році Приватного вищого навчального закладу «Тернопільський експериментальний інститут педагогічної освіти» отримав кваліфікацію: освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст», за спеціальністю «Практична психологія», а в 2017 році у Тернопільському національному економічному університеті отримав кваліфікацію: ступінь вищої освіти «магістр», за спеціальністю «Педагогіка вищої школи». У 2019 році вступив до аспірантури Західноукраїнського національного університету згідно із наказом № 200 від 29.03.2019 року на денну форму навчання за рахунок коштів фізичних осіб за спеціальністю 053 Психологія, призначено науковим керівником доктора психологічних наук, професора Шандрука С.К., а з 01 березня 2024 року прикріплено здобувачем ступеня доктора філософії за даною спеціальністю поза аспірантурою в Західноукраїнський національний університет згідно із наказом № 134 від 29.02.2024 року, призначено науковим керівником доктора психологічних наук, професора Шандрука С.К. Успішно виконав освітньо-наукову програму та отримав академічну довідку № 55 від 15.04.2024 року, висновок наукового

керівника – доктора психологічних наук, професора, професора кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету Шандрука Сергія Костянтиновича, які представлені в атестаційній справі.

З 01 вересня 2022 р. і дотепер здобувач працює на посаді викладача кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету.

Дисертацію виконано в Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник Шандрук Сергій Костянтинович, доктор психологічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет Міністерства освіти і науки України, професор кафедри психології та соціальної роботи.

Здобувач має 7 наукових праць, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України, 4 праці апробаційного характеру, в тому числі:

1. Грішин Е. Резильєнтність особистості: сутність феномену, психодіагностика та засоби розвитку. *Вісник Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди «Психологія»*. № 64, 2021. С. 62-81.

2. Грішин Е. Складна життєва ситуація як передумова формування резильєнтності особистості. *Вісник Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди «Психологія»*. № 65, 2021. С. 25-41.

3. Грішин Е. Розвиток оптимістичного атрибутивного стилю в осіб, що опинились у складних життєвих обставинах, викликаних пандемією COVID-19. *Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»): журнал*. № 2(7). 2022. С. 841-852.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Гірняк Андрій Несторович, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету; *зауважень немає.*

Буняк Надія Андрониківна, докторка психологічних наук, професорка, професорка кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету; *зауважень немає.*

Бригадир Марія Богданівна, кандидатка психологічних наук, доцентка, доцентка кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету; *зауважень немає.*

Лящ Оксана Павлівна, докторка психологічних наук, професорка, професорка кафедри психології та соціальної роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського; *зауважень немає.*

Бабчук Олена Григорівна, кандидатка психологічних наук, доцентка, завідувачка кафедри сімейної та спеціальної педагогіки і психології Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»; *зауважень немає.*

Результати голосування:

«За» 5 членів ради.

«Проти» НЕМАЄ членів ради.

«Утрималися» НЕМАЄ.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.049 прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії **Грїшину Едуарду Олександровичу** з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Андрій ГІРНЯК